



Broj: 07-40-7942-6/21
Cazin, 09.07.2021. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 08.07./09.07.'21. god, dostavlja se:

U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 0
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	- Nije bilo.	
Javni red i mir	- Nije bilo.	
Saobr.nezgode	- Nije bilo.	

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	31	Povreda	-	Korištenje saniteta	2

Vodosnabdjevanje	Došlo je do značajnog poboljšanja kvaliteta vode na izvorištu Ljubijankići. Iz tog razloga se voda sa ovog izvorišta može konzumirati, ali uz prethodno prokuhavanje. Prokuhavanje vode prije konzumiranja ostaje kao mjera predostrožnosti dok se ne dobiju konačni rezultati analize vode za piće koju će izvršiti ZU Zavod za javno zdravstvo USK-a a što bi se trebalo desiti u narednim danima. Zbog aktiviranja klizišta kod Vatrogasnog doma došlo je do kvara na cjevovodu zbog čega je za uže gradsko područje bila obustavljena isporuka vode. Kvar je otklonjen sinoć oko 23:00 sati nakon cjelodnevnog rada na sanaciji od strane radnika JKP Vododvod.			
Elektrosnabdjevanje	Uredno, nema planiranih radova.			
Komunalne usluge	JKP „Čistoća“ d.o.o. Cazin obavještava korisnike komunalnih usluga da se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vrši u ranijim jutarnjim satima počevši od 06:00 sati.			
Stanje na cestama 09.07.2021. u 06:30 sati				
Zbog izrazito visokih dnevnih temperatura molimo vozače da voze maksimalno oprezno, da drže odstojanje između vozila i da izbjegavaju rizična preticanja. Na put krećite odmorni, a tokom dužih putovanja pravite češće pauze. Na graničnim prelazima zadržavanja, za sada, nisu duža od 30 minuta.				
Vodostaj Mutnice	70,00 cm			
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.			
Temperatura: u 07:00	21°C	Pritisak: 1015 (mb)	Vlažnost: 70%	

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija 1x,
5. Arhiva 1x.

Viši referent operativnog centra

Mirela Dolić